

交友进入移动时代:

# 八成单身者用手机找对象

今日女报/凤网讯(记者 刘艳)近日,百合网《2013年中国人婚恋状况调查报告》显示,我国手机网民数量已接近4亿,首次超过PC网民的3.8亿,成为我国网民首选上网方式。

## 妇联星空

### 衡阳市妇联传达学习市委经济工作会议精神

今日女报/凤网讯(通讯员 高敏)1月13日,衡阳市妇联召开全体干部会议,认真传达学习市委经济工作会议精神。

会上,市妇联主席周红玲组织全体干部认真学习了市委书记李亿龙和市委副书记、市长周海

### “板凳妈妈”患病,

今日女报/凤网讯(记者 李旦 通讯员 向静)“许妈妈,听说你患病,我们都很担心,希望你能早日康复。”湘潭市妇联主席赵欢拉着许月华的手说。得知“板凳妈妈”许月华近期肺部查出肿瘤,1月14日中午,赵欢一行前往湘潭市社会福利院看望许月华,并送去

### 蓝山县妇联开展“四风”问题专项整治

今日女报/凤网讯(通讯员 封满婷)为了把“四风”突出问题整改落实贯彻始终,确保教育实践活动取得实效,1月13日,蓝山县妇联

调查显示,81.3%的单身人士下载过手机交友应用。18%的人下载之后,会经常使用。在交友应用的类型选择上,47.9%的人只用婚恋类交友手机应用,16.5%的只用一般社交类交友应用,35.6%的人

则是双管齐下,两类应用都会使用。其中,女性比男性更偏爱使用移动APP找对象。在选择专业婚恋类交友手机应用的单身人士中,女性用户使用的比例要比男性用户更高,前者占比57.4%,后者占比43.5%。

兵的讲话精神。李亿龙提出,围绕打造“工业重镇、文化名城、旅游胜地、宜居家园”的总目标,实施“开放带动、基础先行、兴工强农、创新发展”的总战略,要求实现地区生产总值增长10.5%以上,财政总收入增长14%以上

等主要预期目标。周海兵对今年经济工作进行了具体部署。

周红玲号召全体妇联干部要结合工作实际从三个方面落实市委经济工作会议精神:一是认真学习、深刻领会;二是改革创新、扎实工作;三是力转作风、加强自身。

### 湘潭市妇联看望

了慰问金。

看到大家的关心,许月华说:“感谢‘娘家人’对我的祝福,大家请放心,我会一如既往,乐观、坚强地生活下去,也会积极配合医院的治疗,就是有点舍不得孩子们。”马上就要到长沙接受治疗,许月华放心不下福利院的孩子们,她从轮

椅的一角拿出一袋糖果,准备等孩子们睡醒后发给他们。

自幼高位截瘫、只能依靠板凳前行的许月华近40年如一日义务照顾福利院138名孤残儿童,她的事迹感动了许多人,被网友称为“板凳妈妈”,2011年许月华荣获第三届“全国道德模范”称号。

紧紧围绕“为民、务实、清廉”主题,严格贯彻执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》,按照“准、狠、韧”的要求,聚集解决“四风”突出问题。

### 听橘洲讲坛,学做成长型父母

今日女报/凤网讯(记者 李旦)“为什么现在的问题少年越来越多了?问题一定是出在孩子身上?我看未必,我们作为父母也应该随着大环境的变化不断地成长。”1月11日,在长沙市图书馆主办的橘洲讲坛上,国家人力资源和社会保障部授证心灵导师、著名亲子教练颜屹嵩说。

该讲座主要讲授的是亲子

之间的互动、如何把握孩子的学习动力等。当天,凛冽的北风并没有影响家长们学习的热情。课堂上,家长们积极主动地参与互动,提出问题、分享故事、情景模拟……气氛热烈。

橘洲讲坛是由长沙市图书馆主办的集大众性、公益性、开放性等于一体的公共讲座平台,自2012年5月启动以来,先后开展了30余场讲座。

### “熊猫血”告急,长沙招募“熊猫侠”

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)1月15日,长沙血液中心接连收到湖南省肿瘤医院、中南大学湘雅医院输血科申请O型Rh阴性血(因稀少,被称“熊猫血”)的用血计划。近日,随

### 为得安葬费聚众阻断交通获刑

今日女报/凤网讯(记者 李旦 通讯员 吕建)1月10日,备受社会各界关注的岳阳临湘市以李美军为首的聚众扰乱交通秩序、妨害公务案被公开审理。

2013年6月1日,临湘市詹桥镇分水村村民李雄军驾驶摩托车在S301省道上行驶,因未注意行车安全发生车祸,李雄军当场死亡。为了给弟弟向政府讨要安葬费,李美军及其家属集结数十人将S301省道完全堵死。面对前来协调的村

镇干部和公安民警,李美军等人用刀进行制止并威胁,将其中一位民警打成轻微伤。李等人的行为造成道路被堵6个小时,被堵车辆数百辆。

临湘法院认为,被告人李美军等人的行为已构成聚众扰乱交通秩序罪。在李美军被抓后,法院又在其身上挖出一起容容他人吸毒案。数罪并罚,临湘法院决定判处李美军有期徒刑二年,并处罚金人民币三千元,对其他人分别处以拘役六个月、七个月。

实惠贴心 即装即住

Style 香港思黛尔墙布

2014 HAPPY NEW YEAR  
跨年巨惠

思黛尔马年感恩回馈大行动  
——祝您马到功成!

提前一点,我亏一点,您的开心多一点

思黛尔马到功成承诺:

马上预定 厂价8折

2014年1月1日至1月28日,预订思黛尔“马到功成”9大系列上千款墙布单户160平米,折上折,按出厂价可享受到最低至8折的优惠。



到期安装 1年有效

预定“马到功成”系列墙布,思黛尔将按照您约定的时间为您提供上门安装服务,1年内均有效。

功倍礼多 绝对正品

“马到功成”系列墙布均为正品畅销款,享受正价墙布同样售后服务,同时还有丰厚礼品赠送。一重好礼,单户买满160平方米享受厂家8折优惠;二重好礼,单户买满200平方米再送3D装饰画;三重好礼,单户买满300平方米再送高端个性化背景墙画。

成就温馨 贴心服务

各市、县、区均有公司服务团队,确保工作人员能够第一时间为您提供售前、售中、售后优质、贴心的服务。

温馨提示:所有“马到功成”系列墙布均来自市场畅销款,活动结束后,恢复市场价格。



还犹豫什么?该出手时就出手!

马到功成预定电话:0731-84652799

咨询热线:400-8731-999 网址:www.hk-style.net

注:本活动最终解释权归思黛尔墙布所有。